



Саморегулируемая организация «Ассоциация кадастровых инженеров Поволжья»

420061, РТ, г. Казань, ул. Космонавтов, д.59, e-mail: np-okirt@mail.ru, тел: 8 (843)590-11-00

Исх.№ 2013
От « 07 » 07 2022 г.

Членам СРО АКИ «Поволжье»

О введении компенсационной платы
за прохождение стажировки

Уважаемые коллеги!

В конце 2021 года Президиумом Ассоциации «Национальное объединение саморегулируемых организаций кадастровых инженеров» (далее – Национальное объединение) была утверждена новая редакция Правил организации саморегулируемыми организациями кадастровых инженеров прохождения стажировки физическими лицами (Протокол № 11/21 от 24.12.2021 г.), являющихся обязательными для всех СРО, членов Национального объединения, в том числе для СРО АКИ «Поволжье».

Согласно пункту 4.17 данного документа, в целях возмещения расходов, связанных с методическим, правовым, консультационным, программно-технологическим и иным обеспечением стажировки, саморегулируемая организация взимает компенсационную плату за организацию проведения стажировки.

В дальнейшем Президиумом Национального объединения были утверждены Общие правила взимания саморегулируемыми организациями кадастровых инженеров компенсационной платы за организацию проведения стажировки физических лиц и Методика определения размера этой платы (Протокол № 04/22 от 12.05.2022 г.).

Таким образом, саморегулируемые организации кадастровых инженеров **обязаны установить компенсационную плату** за организацию проведения стажировки.

На основании вышеуказанных документов СРО АКИ «Поволжье» разработала проект Порядка определения размера и взимания компенсационной платы за стажировку в СРО АКИ «Поволжье» (далее – Порядок), а также произвела расчёт компенсационной платы, руководствуясь методикой, утвержденной Национальным объединением. При проведении расчета СРО АКИ «Поволжье» были учтены все факторы, направленные на

снижение размера компенсационной платы, в частности, за основу взята средняя заработная плата по Республике Татарстан (ниже, чем средняя заработная плата по России), применено максимально допустимое снижение компенсационной платы (снижена на 25%), а также применен минимальный процент накладных расходов (0,01%).

Таким образом, компенсационная плата на одного стажера в СРО АКИ «Поволжье» за один год, с учетом округления, **составила 10 000 рублей.**

Порядок и размер компенсационной платы будут утверждены на заседании Правления СРО АКИ «Поволжье» **01.08.2022 г.** С этой даты будет введена плата за организацию прохождения стажировки в вышеуказанном размере.

В отношении лиц, принятых на стажировку **до утверждения** в СРО АКИ «Поволжье» размера компенсационной платы и настоящего Порядка, компенсационная плата взимается за период **с момента утверждения** размера компенсационной платы (01.08.2022 г.) и **до окончания срока стажировки.** При этом, сумма рассчитывается пропорционально оставшемуся сроку стажировки, из расчета количества календарных месяцев. Первый платеж осуществляется стажером не позднее чем в течение тридцати дней со дня утверждения размера компенсационной платы и настоящего Порядка.

Новые стажеры обязаны будут оплатить стажировку единовременно либо в рассрочку (ежегодно равными частями, при этом первый платеж должен быть совершен до начала стажировки, а последующий в течение первого квартала второго года стажировки).

Также Порядком предусмотрена дополнительная скидка в 30% (максимально допустимый процент, установленный Национальным объединением) в отношении льготных категорий граждан.

Исполнительный директор



В.П.Савельев

Исп.: Киселев Н.С.
8 (843) 590-11-00